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 کلمه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید.
 برای تشخیص اسیدی یا بازی بودن محلول هاست. معیاری پی اچ ( /  ) ثابت یونشآ( 

 برقکافت آب یک نمونه از واکنشهایی است که در سلول های ) الکترولیتی / گالوانی ( انجام می شود.ب( 

 ، یک اسید ) قوی / ضعیف( است. HAاست، در نتیجه اسید   HA  ،] > [HA]+O3[Hمحلول یک مولار اسید در  پ(

 همه محلول های بازی محتوی یون های) هیدروکسید / هیدرونیوم و هیدروکسید( هستند.ت( 

 گونه های دیگر آن ها را اکسید می کند ) کاهنده / اکسنده ( است.ماده ای که با گرفتن الکترون ازث( 
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 جاهای خالی را با واژه های مناسب کامل کنید.
 است. ...............................در سلول الکترولیتی، الکترود آند دارای بار آ( 

 می شود.در آب  ........... ............................... آرنیوس است ، چون باعث افزایش یون......... .......................آمونیاک یک ب( 

 به اسیدهای قوی و ضعیف دسته بندی می شوند. .……………………………اسیدها بر مبنای پ( 

 یک ماده، شیمی دان ها به دنبال تولید موادی بودند که ساختار آنها شبیه صابون باشد.  ………..………و ..................................  با توجه به رابطه بین ت( 
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 نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کرده و شکل صحیح عبارت های نادرست را بنویسید.درستی یا 
 واکنش های برگشت پذیر هنگامی به تعادل می رسند که غلظت واکنش دهنده ها و فرآورده ها برابر شوند.آ( 

....................................................................................................................................................................................................................................................................... .............................................................. .......... 

 مثبت است.دارند ،  2Hفلزهایی که قدرت کاهندگی کمتری از  0Eب( 

.............................................................................................................................................................................................................................................. .............................................................. ................................... 

 از قطب منفی سلول ، گاز کلر بدست می آید. در برقکافت سدیم کلرید مذاب ، ( پ

.............................................................................................................................................................................................................................................. .............................................................. ................................... 

 

 ت( کلوئید یک محلول پایدار است.

.............................................................................................................................................................................................................................................. .............................................................. ................................... 
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 دلیل هر یک از موارد زیر را بنویسید.

 به ترتیب آبی و قرمز می شود. pHدر آب ، رنگ کاغذ  5O2N (s) و    BaO(s) در اثر انحلال  آ(

.............................................................................................................................................................................................................................................................................. .............................................................. ... 

  قدرت کاهندگی فلزات بیشتر از نافلزات است.ب( 

............................................................................................................................................................................................................................................................................... .............................................................. ... 

 در فناوری ساخت باتری های جدید ، نقش فلز لیتیم پر رنگ تر است.پ( 

............................................................................................................................................................................................................................................................................... .............................................................. ... 
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 با توجه به شکل به سوالات پاسخ دهید.

 

 ………………………………….......…………………………………………..................................…………………………………………  آ( شکل مربوط به پاک کننده صابونی است یا غیر صابونی؟ چرا؟

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………. 

 …………………………………………………................................…………………………………………………………………………چرا؟ (   B یا A) چربی به کدام بخش از پاک کننده می چسبد؟ب( 

………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………. 

 چرا؟ ا این نوع پاک کننده در آب های سخت خاصیت پاک کنندگی خود را حفظ می کند؟آیپ( 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………. 
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 با غلظت های یکسان را در آب نشان می دهد.   HA  (aq)HB ,   (aq)HC ,(aq)شکل های زیر محلول سه اسید تک پروتونی 

 
را برای این محلول حساب   pHو  درجه یونشمیلی لیتر محلول آبی یک حل شونده در آب باشد،  100حاوی  HAآ( در صورتی که اسید 

 مول در نظر بگیرید( 001/0کنید.)هر ذره را معادل 

 

 ام محلول الکترولیت ضعیف تری است؟کدب( 
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مول بر لیتر است. با توجه به  0002/0برابر  C0 25 هیدروفلوئوریک اسید در دمایغلظت تعادلی یون هیدرونیوم در محلول  7

(aq)                          معادله یونش این اسید در آب ، به پرسش های زیر پاسخ دهید.
 –+ F  (aq)

+H                (aq)   HF  

 

 ……………………..……………..……………………………………..……………………………………………………………( را برای هیدروفلوئوریک اسید بنویسید.  aKثابت یونش اسیدی ) عبارتآ( 

 …………………………………..………………...........................................…………………………………………………………………………………چرا؟  ب( غلظت یون فلوئورید در این محلول چقدر است؟

 (  log 2=  3/0حساب کنید. ) C0 25 این محلول را در دمای   pHپ( 

….....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................………………… 
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                                         ........................................................................................ نام دبیر 

                               ................................................................. شماره داوطلب
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  در سلول گالوانی ) مس-نقره( با توجه بهE0های داده شده ، به پرسش ها پاسخ دهید. 

                                          E0
(Cu

2+
/ Cu ) = + 0/34  V         ,         E0

( Ag
+

/Ag)  = +  0/8   V 

 

..................................................... آ( کدام فلز نقش کاتد را ایفا می کند و نیم واکنش انجام شده در کاتد را بنویسید.  

.......................................................................................................................................................................................................................................................................  

نقره را حساب کنید. –( سلول مس   emf ب( نیروی الکتروموتوری )    

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..... ......................................  

.........................................................................................................................................................پ( با انجام واکنش، جرم کدام الکترود) مس یا نقره( افزایش می یابد؟ چرا؟  

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  
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 ) g/mol 40=  NaOH              ( گرم سدیم هیدروکسید حل شده است. 8به میزان  C0 25 لیتر در دمای  2در محلولی به حجم  9

 ………………………………….....................................................…………………………………………………………………………………………………آ( غلظت یون هیدروکسید در این محلول چقدر است؟  

………………………………………………………………………………………….................................................................................................................................................................................................………..………………………………… 

نسبتب( 
[ 𝑶𝑯−]

[ 𝑯+]
 ………………….............................................................................................................................................................…………….....……………………  است؟چقدر در این محلول     

..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................  
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 نشان می دهد.اکسیژن را  -شکل زیر نوعی سلول سوختی هیدروژن 10

 بنویسید. واژه های توصیفی یا نماد شیمیایی مناسب Cو  A  ،Bبه جای  آ(

 ب( نیم واکنش آندی انجام گرفته در این سلول را بنویسید.

........................................................................................................................................................................................................ 

 پ( یک تفاوت سلول سوختی و باتری را بنویسید.

...................................................................................................................................................................................................... 

   ت( یکی از چالش های مهم در کاربرد سلول سوختی چیست؟

 

.................................................................................................................................................................................................. 
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مول بر لیتر با مقدار کافی سدیم هیدروژن کربنات برطبق واکنش زیر ، چند  2/0میلی لیتر هیدروکلریک اسید  100از واکنش  

 تولید می شود؟ STPمیلی لیتر گاز کربن دی اکسید در 

)g(  2CO  +) l( O2H   + (aq)NaCl                    (aq)HCl   +) aq(  3NaHCO 
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21  .دهید با توجه به جدول پاسخ 

 گونه های اکسنده را به ترتیب قدرت اکسندگی مرتب کنید.آ( 

………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………………… 

 آیا با کاتیون نقره می توان یون کروم را اکسید کرد؟ چرا؟ب( 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 گالوانی حاصل از کدام دو فلز ، بیشترین ولتاژ را خواهد داشت؟ چرا؟سلول پ( 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………… 
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 این محلول را محاسبه کنید. pHدرصد باشد،  5برابر  C0 25 مولار آمونیاک در آب در دمای  02/0اگردرصدیونش محلول  13

 

 

1 

 را تعیین کنید. خواسته شدهدر هر مورد عدد اکسایش اتم    14
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عدد:................................................نمره با    

 نمره

 تجدید

 نظر

.....................: ..............................نمره با عدد   

 نمره

 تصحیح

 اول

......................: ..........................نمره با حروف نمره با حروف: ............................................  

 

........................................مصحح:  نام خانوادگی و امضا و نام  

 

........................................... :مصحح و امضا نام و نام خانوادگی  
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